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P R O C E S  - V E R B A L 

încheiat  în  ședința ordinară a 

 
din data de 28.08.2025, convocată 

în temeiul prevederilor art. 178 alin. (1) din  

Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, privind Codul 

administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

 

 
 

 Sunt prezenți la lucrările ședinței: Președintele Consiliului Județean, domnul 

Marius OPRESCU și 32 de consilieri județeni, (inclusiv Vicepreședinții Consiliului 

Județean Olt, domnul Virgil DELUREANU și domnul Ionuț-Cătălin IVAN)  precum și 

Secretarul General al Județului, domnul Gabriel BULETEANU. 

La ședință a fost prezent și domnul Mădălin-Ady TEODOSESCU al cărei mandat de 

consilier județean a fost validat de către Tribunalul Olt și care a intrat în exercițiul mandatului 

de consilier județean după depunerea jurământului în fața Consiliului Județean Olt. 

Domnul Marius OPRESCU, Președintele Consiliului Județean Olt, conduce 

lucrările ședinței și precizează că ședința este legal constituită având cvorumul necesar. 

Domnii consilieri județeni au în mape, 

 
 

P r o i e c t u l   O r d i n i i   d e   z i : 

 
1. Depunerea jurământului prevăzut la art. 117 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 

57/2019 privind Codul  administrativ, cu modificările și completările ulterioare, de un consilier 

județean validat prin Încheierea civilă nr. 10/04.07.2025, pronunțată de Tribunalul Olt în Dosarul nr. 

1091/104/2025 
 

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea documentației tehnico-economice (faza S.F.) cu 

principalii indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Iluminat perimetral și de 

incintă la Spitalul de Psihiatrie Cronici Schitu Greci” 
 

Inițiator: domnul Marius OPRESCU  – Președintele Consiliului Județean Olt 

Prezintă: domnul Petre-Silviu NEACȘU – Președinte al Comisiei pentru Organizarea și Dezvoltarea Urbanistică, 

Realizarea Lucrărilor Publice, Ecologie și Protecția Mediului, Conservarea Monumentelor Istorice și de 

Arhitectură 
 

3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea utilizării în anul 2025 a unei sume din excedentul 

anual al bugetului local, rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2024 
 

Inițiator: domnul Marius OPRESCU  – Președintele Consiliului Județean Olt 

Prezintă: domnul Constantin POPESCU - Președinte al Comisiei pentru Studii Economico-Sociale, Buget-Finanțe, 

Integrare Europeană, Administrarea Domeniului Public și Privat 
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4. Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea costului mediu lunar de întreținere pentru o 

persoană cu handicap îngrijită și protejată în centrele rezidențiale publice din cadrul Direcției 

Generale de Asistență Socială şi Protecția Copilului Olt, pentru persoane cu handicap, pentru luna 

Iulie 2025 
 

Inițiator: domnul Marius OPRESCU  – Președintele Consiliului Județean Olt 

Prezintă: domnul Constantin POPESCU - Președinte al Comisiei pentru Studii Economico-Sociale, Buget-Finanțe, 

Integrare Europeană, Administrarea Domeniului Public și Privat 
 

5. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului Județului Olt pe anul 2025 
 

Inițiator: domnul Marius OPRESCU  – Președintele Consiliului Județean Olt 

Prezintă: domnul Constantin POPESCU - Președinte al Comisiei pentru Studii Economico-Sociale, Buget-Finanțe, 

Integrare Europeană, Administrarea Domeniului Public și Privat 
 

6. Proiect de hotărâre cu privire la transformarea unor posturi vacante în statul de funcții al 

Spitalului Județean de Urgență Slatina 
 

Inițiator: domnul Marius OPRESCU  – Președintele Consiliului Județean Olt 

Prezintă: domnul Ionel-Cristian GHEORGHE - Președinte al Comisiei pentru Muncă, Protecție Socială, Activități  

         Sportive și de Agrement 
 

7. Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea valorii unitare lei/kilometru aferentă sumei 

forfetare lunare, precum și a sumei forfetare pe zi de care beneficiază elevii din județul Olt care nu 

sunt școlarizați în satul, comuna, orașul sau municipiul de domiciliu și nu beneficiază de existența 

serviciilor de transport public, transport de tip curse școlare, organizat în condițiile prevăzute la art. 

83 alin. (11) din Legea nr. 198/2023, cu modificările ulterioare, și nici de transport cu mijloacele de 

transport aparținând unităților de învățământ sau consiliilor locale 
 

Inițiator: domnul Marius OPRESCU  – Președintele Consiliului Județean Olt 

Prezintă: domnul Toma PRUNĂ - Președinte al Comisiei pentru Cultură, Învățământ, Activitate Științifică, 

Sănătate,   Familie, Protecție Copii și Culte 
 

8. Proiect de hotărâre cu privire la constatarea pierderii calității de membri ai Autorității 

Teritoriale de Ordine Publică, precum și cu privire la desemnarea și validarea desemnării nominale în 

calitate de membru de drept al Autorității Teritoriale de Ordine Publică 
 

Inițiator: domnul Marius OPRESCU  – Președintele Consiliului Județean Olt 

Prezintă: domnul Nicolae VITAN - Președinte al Comisiei pentru Administrație Publică, Juridică, Apărarea Ordinii 

Publice, Respectarea Drepturilor Omului și Relații cu Cetățenii 
 

9. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Olt nr. 8 din 

30.01.2025 cu privire la: validarea desemnării nominale a membrilor Autorității Teritoriale de Ordine 

Publică Olt (A.T.O.P.) 
 

Inițiator: domnul Marius OPRESCU  – Președintele Consiliului Județean Olt 

Prezintă: domnul Nicolae VITAN - Președinte al Comisiei pentru Administrație Publică, Juridică, Apărarea Ordinii 

Publice, Respectarea Drepturilor Omului și Relații cu Cetățenii 
 

10. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea delegării temporare a dreptului de administrare 

de către Consiliul Local al orașului Balș, Consiliului Județean Olt, a sectorului de drum județean DJ 

643 A de la km 1+062 la km 4+136 
 

Inițiator: domnul Marius OPRESCU  – Președintele Consiliului Județean Olt 

Prezintă: domnul Petre-Silviu NEACȘU – Președinte al Comisiei pentru Organizarea și Dezvoltarea Urbanistică, 

Realizarea Lucrărilor Publice, Ecologie și Protecția Mediului, Conservarea Monumentelor Istorice și de 

Arhitectură 
 

11. Proiect de hotărâre cu privire la darea în folosință gratuită Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și de Canalizare „Oltul”  a 

unui spațiu dintr-un imobil aflat în domeniul public al Județului Olt și în administrarea Consiliului 

Județean Olt 
 

Inițiator: domnul Marius OPRESCU  – Președintele Consiliului Județean Olt 

Prezintă: domnul Emil-Vergilius MARINESCU - Președinte al Comisiei pentru Agricultură, Silvicultură, Industrie, 

Servicii Publice și Comerț 

 



 

3 

12. Proiect de hotărâre cu privire la completarea unei comisii de specialitate a Consiliului 

Județean Olt 
 

Inițiator: domnul Marius OPRESCU  – Președintele Consiliului Județean Olt 

Prezintă: domnul Petre-Silviu NEACȘU – Președinte al Comisiei pentru Organizarea și Dezvoltarea Urbanistică, 

Realizarea Lucrărilor Publice, Ecologie și Protecția Mediului, Conservarea Monumentelor Istorice și de 

Arhitectură 
 

13. Propuneri, întrebări, interpelări. 

P R O P U N E R E 

de suplimentare a Ordinii de Zi a ședinței ordinare 

a Consiliului Județean Olt din data 28 august 2025 
 

 

1. Proiect de hotărâre cu privire la: aprobarea unei sume din bugetul propriu al Județului 

Olt pentru acordarea de daruri cu ocazia sărbătorilor de iarnă 
 

Inițiator: domnul Marius OPRESCU – Președintele Consiliului Județean Olt 

Prezintă: domnul Constantin POPESCU - Președinte al Comisiei pentru Studii Economico-Sociale, Buget-Finanțe, Integrare 

Europeană, Administrarea Domeniului Public și Privat 
 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a 

devizului general actualizat în urma finalizării procedurilor de achiziție pentru obiectivul de 

investiții: ,,Modernizare drum județean DJ 643, km 0+000-24+211, BOBU-VOINEASA-BALȘ, 

județul Olt”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții ,,Anghel Saligny” 
 

      Inițiator: domnul Marius OPRESCU – Președintele Consiliului Județean Olt 

Prezintă: domnul Petre-Silviu NEACȘU – Președinte al Comisiei pentru Organizarea și Dezvoltarea Urbanistică, 

Realizarea Lucrărilor Publice, Ecologie și Protecția Mediului, Conservarea Monumentelor Istorice și de 

Arhitectură 
 

3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea reorganizării Direcției Generale de Asistență 

Socială și Protecția Copilului Olt, aprobarea numărului de posturi, aprobarea organigramei 

Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt, aprobarea statului de funcții și 

a Regulamentului de Organizare și Funcționare - aparat propriu ale Direcției Generale de 

Asistență Socială și Protecția Copilului Olt 
 

      Inițiator: domnul Marius OPRESCU – Președintele Consiliului Județean Olt 

Prezintă: domnul Ionel-Cristian GHEORGHE - Președinte al Comisiei pentru Muncă, Protecție Socială, Activități  

         Sportive și de Agrement 
 

 

La ședință au participat directorii sau șefii de servicii din cadrul aparatului de specialitate 

al Consiliului Județean Olt, precum și reprezentanții mass-media. 

Domnul Președinte menționează că materialele cu privire la ordinea de zi se accesează 

din tablete fiind disponibile pe pagina de internet www.cjolt.ro la secțiunea Consiliul Județean 

– Ședințe - Ședințe 2025 - Ședința ordinară C.J. Olt – 28 august 2025. 

Se supune la vot de către domnul Președinte ordinea de zi. 

Se aprobă cu un număr de 29 voturi „pentru” și 2 neparticipări la vot. Nu au participat la 

vot doamna consilier județean Mariana GHEORGHE și domnul consilier județean Ionuț-

Mădălin TOBESCU fiind ieșiți din sala de ședințe. 

Domnul Președinte specifică faptul că există suplimentare a ordinii de zi.  

Se supune la vot de către domnul Președinte suplimentarea pentru ordinea de zi. 

Se aprobă cu un număr de 29 voturi „pentru” și 2 neparticipări la vot. Nu au participat la 

vot doamna consilier județean Mariana GHEORGHE și domnul consilier județean Ionuț-

Mădălin TOBESCU fiind ieșiți din sala de ședințe. 

Domnul Președinte dă cuvântul Secretarului General al Județului, domnului Gabriel 

BULETEANU pentru a supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului 

Județean Olt convocată în data de 31.07.2025. 

Procesul verbal se aprobă cu un număr de 29 voturi „pentru” și 2 neparticipări la vot. Nu 

au participat la vot doamna consilier județean Mariana GHEORGHE și domnul consilier 

județean Ionuț-Mădălin TOBESCU fiind ieșiți din sala de ședințe. 
 

Se trece la ordinea de zi. 
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- Depunerea jurământului prevăzut la art. 117 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 

57/2019 privind Codul  administrativ, cu modificările și completările ulterioare, de un consilier 

județean validat prin Încheierea civilă nr. 10/04.07.2025, pronunțată de Tribunalul Olt în Dosarul nr. 

1091/104/2025 

Domnul Președinte îl invită pe domnul Mădălin-Ady TEODOSESCU al cărui mandat de 

consilier județean a fost validat de către Tribunalul Olt, să depună în fața Consiliului Județean 

jurământul de credință în limba română în conformitate cu prevederile art. 172 coroborate cu 

prevederile art. 117 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

Jurământul se depune după următoarea procedură: domnul Mădălin-Ady TEODOSESCU 

al cărui mandat de consilier județean a fost validat de către Tribunalul Olt, depune următorul 

jurământ în limba română: “Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, 

tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor județului Olt. Așa să îmi 

ajute Dumnezeu!”. 

 Jurământul este imprimat pe un formular special care este semnat în două exemplare. Un 

exemplar al jurământului se păstrează la dosarul ședinței ordinare din data de 28.08.2025, iar al 

doilea se înmânează consilierului județean validat.  

La depunerea jurământului asistența se ridică în picioare.  

Domnul Mădălin-Ady TEODOSESCU a depus jurământul și a intrat în exercițiul funcției 

de consilier județean și participă la votarea Proiectelor de hotărâre aflate pe ordinea de zi. 

Numărul consilierilor județeni în funcție a devenit 32. 
 

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea documentației tehnico-economice (faza 

S.F.) cu principalii indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Iluminat 

perimetral și de incintă la Spitalul de Psihiatrie Cronici Schitu Greci” 

Domnul Petre-Silviu NEACȘU – Președinte al Comisiei pentru Organizarea și 

Dezvoltarea Urbanistică, Realizarea Lucrărilor Publice, Ecologie și Protecția Mediului, 

Conservarea Monumentelor Istorice și de Arhitectură prezintă proiectul de hotărâre pe fiecare 

articol în parte.  

Se supun la vot, pe rând, articolele 1,...,3 și se aprobă cu un număr de 31 voturi „pentru” 

și 2 neparticipări la vot. Nu au participat la vot doamna consilier județean Mariana 

GHEORGHE și domnul consilier județean Ionuț-Mădălin TOBESCU fiind ieșiți din sala de 

ședințe. 

Prin vot deschis, întregul proiect de hotărâre se aprobă cu un număr de 31 voturi „pentru” 

și 2 neparticipări la vot. Nu au participat la vot doamna consilier județean Mariana 

GHEORGHE și domnul consilier județean Ionuț-Mădălin TOBESCU fiind ieșiți din sala de 

ședințe. 
 

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea utilizării în anul 2025 a unei sume din 

excedentul anual al bugetului local, rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2024 

Domnul Constantin POPESCU - Președinte al Comisiei pentru Studii Economico-

Sociale, Buget-Finanțe, Integrare Europeană, Administrarea Domeniului Public și Privat 

prezintă proiectul de hotărâre pe fiecare articol în parte.  

Se supun la vot, pe rând, articolele 1 și 2 și se aprobă cu un număr de 31 voturi „pentru” 

și 2 neparticipări la vot. Nu au participat la vot doamna consilier județean Mariana 

GHEORGHE și domnul consilier județean Ionuț-Mădălin TOBESCU fiind ieșiți din sala de 

ședințe. 

Prin vot deschis, întregul proiect de hotărâre se aprobă cu un număr de 31 voturi „pentru” 

și 2 neparticipări la vot. Nu au participat la vot doamna consilier județean Mariana 

GHEORGHE și domnul consilier județean Ionuț-Mădălin TOBESCU fiind ieșiți din sala de 

ședințe. 
 

- Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea costului mediu lunar de întreținere pentru o 

persoană cu handicap îngrijită și protejată în centrele rezidențiale publice din cadrul Direcției 
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Generale de Asistență Socială şi Protecția Copilului Olt, pentru persoane cu handicap, pentru 

luna Iulie 2025 

Domnul consilier județean Ionuț-Mădălin TOBESCU a revenit în sala de ședințe. 

Domnul consilier județean Cristian BUTNARIU anunță că nu participă la procedura de 

vot a acestui proiect de hotărâre, cât și a proiectelor de hotărâre care fac referire la Direcția 

Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt, pentru a evita un posibil conflict de 

interese. 

Domnul Constantin POPESCU - Președinte al Comisiei pentru Studii Economico-

Sociale, Buget-Finanțe, Integrare Europeană, Administrarea Domeniului Public și Privat 

prezintă proiectul de hotărâre pe fiecare articol în parte. 

Se supun la vot, pe rând, articolele 1 și 2 și se aprobă cu un număr de 31 voturi 

„PENTRU” și 2 neparticipări la vot. Nu a participat la vot doamna consilier județean Mariana 

GHEORGHE fiind ieșită din sala de ședințe și domnul consilier județean Cristian 

BUTNARIU, pentru a evita un  posibil conflict de interese. 

Prin vot deschis, întregul proiect de hotărâre se aprobă cu un număr de 31 voturi 

„PENTRU” și 2 neparticipări la vot. Nu a participat la vot doamna consilier județean Mariana 

GHEORGHE fiind ieșită din sala de ședințe și domnul consilier județean Cristian 

BUTNARIU, pentru a evita un  posibil conflict de interese. 
 

- Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului Județului Olt pe anul 2025 

Domnul Constantin POPESCU - Președinte al Comisiei pentru Studii Economico-

Sociale, Buget-Finanțe, Integrare Europeană, Administrarea Domeniului Public și Privat 

prezintă proiectul de hotărâre pe fiecare articol în parte.  

Se supun la vot, pe rând, articolele 1,...,9 și se aprobă cu un număr de 32 voturi 

„PENTRU” și 1 neparticipare la vot. Nu a participat la vot doamna consilier județean Mariana 

GHEORGHE fiind ieșită din sala de ședințe. 

Prin vot deschis, întregul proiect de hotărâre se aprobă cu un număr de 32 voturi 

„PENTRU” și 1 neparticipare la vot. Nu a participat la vot doamna consilier județean Mariana 

GHEORGHE fiind ieșită din sala de ședințe. 
 

- Proiect de hotărâre cu privire la transformarea unor posturi vacante în statul de funcții 

al Spitalului Județean de Urgență Slatina 

Domnul Ionel-Cristian GHEORGHE - Președinte al Comisiei pentru Muncă, Protecție 

Socială, Activități Sportive și de Agrement prezintă proiectul de hotărâre pe fiecare articol în 

parte.  

Se supun la vot, pe rând, articolele 1,...,3 și se aprobă cu un număr de 32 voturi 

„PENTRU” și 1 neparticipare la vot. Nu a participat la vot doamna consilier județean Mariana 

GHEORGHE fiind ieșită din sala de ședințe. 

Prin vot deschis, întregul proiect de hotărâre se aprobă cu un număr de 32 voturi 

„PENTRU” și 1 neparticipare la vot. Nu a participat la vot doamna consilier județean Mariana 

GHEORGHE fiind ieșită din sala de ședințe. 
 

- Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea valorii unitare lei/kilometru aferentă sumei 

forfetare lunare, precum și a sumei forfetare pe zi de care beneficiază elevii din județul Olt care nu 

sunt școlarizați în satul, comuna, orașul sau municipiul de domiciliu și nu beneficiază de existența 

serviciilor de transport public, transport de tip curse școlare, organizat în condițiile prevăzute la 

art. 83 alin. (11) din Legea nr. 198/2023, cu modificările ulterioare, și nici de transport cu 

mijloacele de transport aparținând unităților de învățământ sau consiliilor locale 

Domnul Toma PRUNĂ - Președinte al Comisiei pentru Cultură, Învățământ, Activitate 

Științifică, Sănătate,   Familie, Protecție Copii și Culte prezintă proiectul de hotărâre pe fiecare 

articol în parte.  

Se supun la vot, pe rând, articolele 1,...,3 și se aprobă cu un număr de 32 voturi 

„PENTRU” și 1 neparticipare la vot. Nu a participat la vot doamna consilier județean Mariana 

GHEORGHE fiind ieșită din sala de ședințe. 
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Prin vot deschis, întregul proiect de hotărâre se aprobă cu un număr de 32 voturi 

„PENTRU” și 1 neparticipare la vot. Nu a participat la vot doamna consilier județean Mariana 

GHEORGHE fiind ieșită din sala de ședințe. 
 

- Proiect de hotărâre cu privire la constatarea pierderii calității de membri ai Autorității 

Teritoriale de Ordine Publică, precum și cu privire la desemnarea și validarea desemnării nominale 

în calitate de membru de drept al Autorității Teritoriale de Ordine Publică 

Având în vedere că proiectul se referă la persoane nominalizate, domnul Marius 

OPRESCU, Președintele Consiliului Județean Olt, propune pentru celeritate procedura votului 

deschis. 

Se supune la vot procedura de vot deschis și se aprobă cu un număr de 32 voturi 

„PENTRU” și 1 neparticipare la vot. Nu a participat la vot doamna consilier județean Mariana 

GHEORGHE fiind ieșită din sala de ședințe. 

Domnul Nicolae VITAN - Președinte al Comisiei pentru Administrație Publică, Juridică, 

Apărarea Ordinii Publice, Respectarea Drepturilor Omului și Relații cu Cetățenii prezintă 

proiectul de hotărâre pe fiecare articol în parte.  

Se supun la vot, pe rând, articolele 1,...,4 și se aprobă cu un număr de 32 voturi 

„PENTRU” și 1 neparticipare la vot. Nu a participat la vot doamna consilier județean Mariana 

GHEORGHE fiind ieșită din sala de ședințe. 

Prin vot deschis, întregul proiect de hotărâre se aprobă cu un număr de 32 voturi 

„PENTRU” și 1 neparticipare la vot. Nu a participat la vot doamna consilier județean Mariana 

GHEORGHE fiind ieșită din sala de ședințe. 
 

- Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Olt nr. 8 din 

30.01.2025 cu privire la: validarea desemnării nominale a membrilor Autorității Teritoriale de 

Ordine Publică Olt (A.T.O.P.) 

Domnul Nicolae VITAN - Președinte al Comisiei pentru Administrație Publică, Juridică, 

Apărarea Ordinii Publice, Respectarea Drepturilor Omului și Relații cu Cetățenii prezintă 

proiectul de hotărâre pe fiecare articol în parte. 

Se supun la vot, pe rând, articolele 1,...,4 și se aprobă cu un număr de 32 voturi 

„PENTRU” și 1 neparticipare la vot. Nu a participat la vot doamna consilier județean Mariana 

GHEORGHE fiind ieșită din sala de ședințe. 

Prin vot deschis, întregul proiect de hotărâre se aprobă cu un număr de 32 voturi 

„PENTRU” și 1 neparticipare la vot. Nu a participat la vot doamna consilier județean Mariana 

GHEORGHE fiind ieșită din sala de ședințe. 
 

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea delegării temporare a dreptului de 

administrare de către Consiliul Local al orașului Balș, Consiliului Județean Olt, a sectorului de 

drum județean DJ 643 A de la km 1+062 la km 4+136 

Domnul Petre-Silviu NEACȘU - Președinte al Comisiei pentru Organizarea și 

Dezvoltarea Urbanistică, Realizarea Lucrărilor Publice, Ecologie și Protecția Mediului, 

Conservarea Monumentelor Istorice și de Arhitectură prezintă proiectul de hotărâre pe fiecare 

articol în parte. 

Se supun la vot, pe rând, articolele 1,...,4 și se aprobă cu un număr de 32 voturi 

„PENTRU” și 1 neparticipare la vot. Nu a participat la vot doamna consilier județean Mariana 

GHEORGHE fiind ieșită din sala de ședințe. 

Prin vot deschis, întregul proiect de hotărâre se aprobă cu un număr de 32 voturi 

„PENTRU” și 1 neparticipare la vot. Nu a participat la vot doamna consilier județean Mariana 

GHEORGHE fiind ieșită din sala de ședințe. 
 

- Proiect de hotărâre cu privire la darea în folosință gratuită Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și de Canalizare 

„Oltul”  a unui spațiu dintr-un imobil aflat în domeniul public al Județului Olt și în administrarea 

Consiliului Județean Olt 

Doamna consilier județean Mariana GHEORGHE a revenit în sala de ședințe. 
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Președintele Consiliului Județean, domnul Marius OPRESCU precizează că la articolul 5 

nu participă la procedura de vot pentru a evita un posibil conflict de interese. 

Domnul Emil-Vergilius MARINESCU - Președinte al Comisiei pentru Agricultură, 

Silvicultură, Industrie, Servicii Publice și Comerț prezintă proiectul de hotărâre pe fiecare 

articol în parte.  

Se supun la vot, pe rând, articolele 1,...,4 și se aprobă cu un număr de 33 voturi 

„PENTRU”. 

Se supune la vot, articolul 5 și se aprobă cu un număr de 32 voturi „PENTRU” și 1 

neparticipare la vot. Nu a participat la vot Președintele Consiliului Județean, domnul Marius 

OPRESCU pentru a evita un posibil conflict de interese. 

Se supun la vot, pe rând, articolele 6,...,10 și se aprobă cu un număr de 33 voturi 

„PENTRU”. 

Prin vot deschis, întregul proiect de hotărâre se aprobă cu un număr de 33 voturi 

„PENTRU”. 
 

- Proiect de hotărâre cu privire la completarea unei comisii de specialitate a Consiliului 

Județean Olt 

Domnul consilier județean Mădălin-Ady TEODOSESCU anunță că nu participă la 

procedura de vot a acestui proiect de hotărâre, pentru a evita un posibil conflict de interese. 

Doamna consilier județean Mariana GHEORGHE a ieșit din sala de ședințe. 

Având în vedere că proiectul se referă la persoane nominalizate, domnul Marius 

OPRESCU, Președintele Consiliului Județean Olt, propune pentru celeritate procedura votului 

deschis. 

Se supune la vot procedura de vot deschis și se aprobă cu un număr de 32 voturi 

„PENTRU” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot doamna consilier județean Mariana 

GHEORGHE fiind ieșită din sala de ședințe. 

Domnul Petre-Silviu NEACȘU – Președinte al Comisiei pentru Organizarea și 

Dezvoltarea Urbanistică, Realizarea Lucrărilor Publice, Ecologie și Protecția Mediului, 

Conservarea Monumentelor Istorice și de Arhitectură prezintă proiectul de hotărâre pe fiecare 

articol în parte.  

Se supun la vot, pe rând, articolele 1,...,3 și se aprobă cu un număr de 31 voturi 

„PENTRU” și 2 neparticipări la vot. Nu a participat la vot doamna consilier județean Mariana 

GHEORGHE fiind ieșită din sala de ședințe și domnul consilier județean Mădălin-Ady 

TEODOSESCU, pentru a evita un  posibil conflict de interese. 

Prin vot deschis, întregul proiect de hotărâre se aprobă cu un număr de 31 voturi 

„PENTRU” și 2 neparticipări la vot. Nu a participat la vot doamna consilier județean Mariana 

GHEORGHE fiind ieșită din sala de ședințe și domnul consilier județean Mădălin-Ady 

TEODOSESCU, pentru a evita un  posibil conflict de interese. 
 

Se trece la ordinea de zi suplimentară. 
 

- Proiect de hotărâre cu privire la: aprobarea unei sume din bugetul propriu al Județului 

Olt pentru acordarea de daruri cu ocazia sărbătorilor de iarnă  

Domnul Constantin POPESCU - Președinte al Comisiei pentru Studii Economico-

Sociale, Buget-Finanțe, Integrare Europeană, Administrarea Domeniului Public și Privat 

prezintă proiectul de hotărâre pe fiecare articol în parte.  

Se supun la vot, pe rând, articolele 1 și 2 și se aprobă cu un număr de 31 voturi 

„PENTRU” și 2 neparticipări la vot. Nu a participat la vot doamna consilier județean Mariana 

GHEORGHE fiind ieșită din sala de ședințe și domnul consilier județean Cristian 

BUTNARIU, pentru a evita un  posibil conflict de interese. 

Prin vot deschis, întregul proiect de hotărâre se aprobă cu un număr de 31 voturi 

„PENTRU” și 2 neparticipări la vot. Nu a participat la vot doamna consilier județean Mariana 

GHEORGHE fiind ieșită din sala de ședințe și domnul consilier județean Cristian 

BUTNARIU, pentru a evita un  posibil conflict de interese. 
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- Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a 

devizului general actualizat în urma finalizării procedurilor de achiziție pentru obiectivul de 

investiții: ,,Modernizare drum județean DJ 643, km 0+000-24+211, BOBU-VOINEASA-BALȘ, 

județul Olt”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții ,,Anghel Saligny” 

Domnul Petre-Silviu NEACȘU – Președinte al Comisiei pentru Organizarea și 

Dezvoltarea Urbanistică, Realizarea Lucrărilor Publice, Ecologie și Protecția Mediului, 

Conservarea Monumentelor Istorice și de Arhitectură prezintă proiectul de hotărâre pe fiecare 

articol în parte.  

Se supun la vot, pe rând, articolele 1,...,5 și se aprobă cu un număr de 32 voturi 

„PENTRU” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot doamna consilier județean Mariana 

GHEORGHE fiind ieșită din sala de ședințe. 

Prin vot deschis, întregul proiect de hotărâre se aprobă cu un număr de 32 voturi 

„PENTRU” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot doamna consilier județean Mariana 

GHEORGHE fiind ieșită din sala de ședințe. 
 

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea reorganizării Direcției Generale de 

Asistență Socială și Protecția Copilului Olt, aprobarea numărului de posturi, aprobarea 

organigramei Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt, aprobarea 

statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare - aparat propriu ale 

Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt 

Domnul Ionel-Cristian GHEORGHE - Președinte al Comisiei pentru Muncă, Protecție 

Socială, Activități Sportive și de Agrement prezintă proiectul de hotărâre pe fiecare articol în 

parte. 

Se supun la vot, pe rând, articolele 1,...,7 și se aprobă cu un număr de 31 voturi 

„PENTRU” și 2 neparticipări la vot. Nu a participat la vot doamna consilier județean Mariana 

GHEORGHE fiind ieșită din sala de ședințe și domnul consilier județean Cristian 

BUTNARIU, pentru a evita un  posibil conflict de interese. 

Prin vot deschis, întregul proiect de hotărâre se aprobă cu un număr de 31 voturi 

„PENTRU” și 2 neparticipări la vot. Nu a participat la vot doamna consilier județean Mariana 

GHEORGHE fiind ieșită din sala de ședințe și domnul consilier județean Cristian 

BUTNARIU, pentru a evita un  posibil conflict de interese. 
 

Ultimul punct pe ordinea de zi: Propuneri, întrebări, interpelări.  

Nemaifiind alte propuneri, întrebări, interpelări, Domnul Președinte declară închise 

lucrările ședinței.    
 

     P R E Ş E D I N T E 

                Marius OPRESCU 

 

 

 
 

                           SECRETARUL GENERAL 

                                                       AL JUDEŢULUI  

                                       Gabriel BULETEANU 
 

 

                                   Întocmit, 

                          Consilier superior 

                         Ilie-Iulian IONICĂ 
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